
性別 年齢

男 146 69%  ２０歳未満 0 0%

女 62 29% ２０歳代 2 1%

無回答 4 2% ３０歳代 4 2%

合計 212 ４０歳代 9 4%

５０歳代 20 9%

６０歳代 55 26%

７０歳代 89 42%

８０歳代 30 14%

無回答 3 1%

合計 212

複数回答 ５．本日のテーマに関する理解は深まりましたか

広報かさまつ 102 39% 深まった 143 67%

班回覧 98 38% どちらとも言えない 54 25%

ホームページ 7 3% 深まらなかった 7 3%

知人の紹介 26 10% 無回答 8 4%

その他 22 8% 合計 212

無回答 6 2%

合計 261

大変良かった 54

複数回答 良かった 134

テーマに関心があったから 131 58% あまり良くなかった 12

町長と話がしたかったから 30 13% 良くなかった 1

人に誘われたから 38 17% 無回答 11 5%

その他 22 10% 合計 212

無回答 4 2%

合計 225

参加したい 147 69%

どちらとも言えない 57 27%

大変良かった 64 参加したくない 2 1%

良かった 122 無回答 6 3%

あまり良くなかった 17 合計 212

良くなかった 0

無回答 9 4% ８．参加しやすい日時はいつですか 複数回答

合計 212 平日の昼間 40 18%

平日の夜間 53 23%

土日祝日の昼間 59 26%

土日祝日の夜間 27 12%

長かった 7 3% いつでもよい 38 17%

ちょうど良かった 180 85% 無回答 10 4%

短かった 12 6% 合計 227

無回答 13 6%

合計 212

１．今回のタウンミーティングを何で知
りましたか

２．参加された動機をお聞かせください

４．タウンミーティングの時間はいかが
でしたか

第１回タウンミーティング　アンケート結果
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３．テーマに関する説明はいかがでしたか

７．異なるテーマのタウンミーティング
にまた参加したいと思いますか

６．本日のタウンミーティング全体のご
感想はいかがでしたか


